



扫二维码关注无锡头条、快报无锡微博，参加活动将有机会获得丰厚奖品。

## 走访对接种粮大户及米厂企业等近百户

# 邮储银行发放夏粮收储购销贷款2138万元

粮食安全是关乎国计民生的压舱石。邮储银行无锡市分行昨日披露，该行以服务“三农”为己任，为夏粮收购提供了全方位金融服务支撑。截至6月30日，该行走访对接种粮大户及米厂企业等近百户，累计发放各类粮食收储购销贷款2138万元，为今年夏粮颗粒归仓贡献了巨大的金融力量。

据了解，无锡市近年来将防止耕地“非粮化”作为粮食安全责任制考核的重要内容，充分挖掘粮食面积增长潜力，今年小麦种植面积从去年的38万亩提升到今年的57万亩，为夏粮丰收打下坚实基础。自5月25日进入小麦收割期，全市农业生产经营主体积极抢抓农时，千顷良田上，只听收割机马达轰鸣，掀起一波又一波金色麦浪。空气中，弥漫着丰收的气息。

作为“三农”金融服务的国家

队和主力军，邮储银行无锡市分行早在今年年初就根据总省行关于服务乡村振兴的要求，以夏粮收购、农村信用体系建设、惠农合作项目、新型农业经营主体“信贷直通车”等一系列具体活动，扎实推进金融服务乡村振兴。市分行领导亲自对接市粮食局，了解今年夏粮收购总体形势并深入粮食储备库、收粮大户摸排金融需求；各支行也积极走访粮油市场客户以及存量老客户，为粮油批发客户提供精准的金融服务。

根据粮食收购行业客户具有资金需求急、用款时间短、季节性明显等特点，市分行通过建立粮食收购行业贷款绿色通道，重点运用农担贷、农易贷等银担类产品，优先处理夏粮收购行业客户的业务申请，力争做到受理、调查、审批等行内流程控制在3天以内。

同时，整合个金、公司、网金等条线资源，针对不同层次的粮食收购客户群体制定差异化的金融服务方案，丰富金融产品组合，满足多元化融资及结算需求。

“根据客户的反馈，我们的‘三农’服务确保了他们资金的充裕，在今年夏粮收购中发挥了重要作用。我们了解到，无锡今年小麦的亩产量普遍在600多斤，和去年地亩产量差不多。但因为全市种植面积增加了19万亩，实际增产了1.14亿斤以上。这是一个标准的大丰收！随着小麦收割全面结束，无锡的水稻也进入了插秧期。目前，我们邮储‘三农’条线的全体工作人员正在全力以赴跟进秋收的相关金融服务，保障锡城完成省政府下达的粮食生产目标！”邮储银行无锡市分行“三农”金融事业部总经理朱臻表示。

## 无锡工行惠山支行夏季“清凉”服务获称赞

正值酷暑时节，几位环卫工人来到银行门口歇息，汗水早已把他们的衣衫浸湿。无锡工行惠山支行大堂经理发现后，热情地邀请他们到营业大厅的等候区休息，并给他们送来解渴的矿泉水。“你们的服务真是太好了，以前我们干完活能来吹个空调就挺好的，现在还有茶水喝。”环卫工人纷纷为工作人员点赞。这是该行夏季“清凉”服务的画面缩影，这暖心的一幕每天都在上演。

该行利用营业网点“工行驿站”户外工作者之家，从细节入手，通过开展“工行驿站”暖心服务活动，真正让环卫工人、快递员、交通警察及其他户外劳动者享受到在“工行驿站”中歇脚、喝水等服务。同时，免费向广大户外工作者和客户提供手机充电、急救药品、雨伞、轮椅、饮水机等便

民服务设施，让“工行驿站”服务存在于日常，提升了工商银行“亲民、益民、利民、便民”的大行形象。

针对夏季气温炎热客户情绪容易烦躁的情况，该行进一步提升服务质效，以优质高效的服务为客户带来“清凉”。坚持窗口的规范化服务，业务操作按流程规定做到准、快、好，增强了窗口的服务能力。向长时间等候的客户送去清凉的饮料和防暑降温的小物件，安抚客户情绪，让客户舒心办理业务，受到大众的一致好评。

下一步，该行将持续做好高温期间的网点服务工作，展现国有大行的担当，为广大社会公众提供有感情、有温度、有关怀的金融服务。

王红进



## 中信银行南京分行爱心行动助抗疫

7月21日至23日，中信银行南京分行各网点党支部纷纷行动，走进当地医院、社区中心及指定核酸检测点支援，用实际行动为群众办实事。

近日，面对突然紧张的疫情形势，南京火速开展全民核酸检测工作，医护、志愿者、社工、警察、城管争分夺秒，不分日夜连续作战。了解到很多采样点面临志愿者人手紧张的情况，中信银行南京分行党委号召党员干部员工为社区核酸采样提供志愿服务，尤其党员要发挥带头作用。在各采样点，中信银行南京分行的志愿者们协助维持现场秩序，耐心帮助群众登记信息，提供相关咨询服务，并为一线防疫人员和排队采样的市民送上防暑物资、清凉饮品。

中信银行南京栖霞支行防疫小组兵分三路，支行行长、副行长带队，带着防暑抗疫物资，分别



前往南京燕子矶街道下庙社区、南外仙林分校华侨城小学、栖霞区经济技术开发区管委会核酸采样点，为一线工作人员和市民送上饮品、扇子、汗巾、消毒用品等物

品，并协助开展防疫知识宣传、解决群众的问题。



## 兴业银行无锡分行助力蓝天救援队支援郑州

近日，河南汛情灾害牵动着全国人民的心。7月21日，获悉无锡蓝天救援队将组织10名队员奔赴郑州参加救援的消息后，兴业银行无锡分行部分党员群众立即行动起来，向蓝天救援队捐赠了一批救援物资。

7月17日以来，河南遭遇极端强降雨，中华慈善总会、蓝天救援队闻“汛”而动，当夜就有北京、江苏、山东、陕西、山西、安徽、湖北等110支蓝天救援队伍近千名队员从四面八方支援河南，联合展开河南水灾救援行动。作为一支老牌水上救援劲旅，无锡蓝天救援队被应急管理部安排为本次河南救灾的第二梯队，准备应对水灾后可能出现的疫情。为此，无锡蓝天救援队抽调精干力量，以2车2舟并携带专业消杀装备集结待发。

据悉，兴业银行无锡分行长期与无锡蓝天救援队保持着密切的公益合作关系，共建有无锡惠山国家森林公园第一条应急救援坐标



线，长期守护无锡绿水青山。该行有关负责人表示，作为中国首家“赤道银行”，“寓义于利”是该行秉持的发展理念，该行一直致力于服务民生经济、小微经济、绿色

经济等，并通过开展公益志愿活动积极承担社会责任。 陆建伟



## 光大银行无锡分行进企入户引导使用现金

“随着移动电子支付的普及，个别商户甚至出现了歧视、排斥使用人民币现金的情况，要知道‘拒收人民币属违法行为’。”近日，光大银行无锡分行各营业网点联合街道，走进周边社区开展“整治拒收人民币现金”宣传活动，向广大群众和商户普及人民币知识，引导社会公众正确认识现金的地位和作用，切实维护人民币法定地位。

连日来，光大银行无锡分行以网点为阵地开展宣传，各大营业网点充分利用LED电子显示屏、海报机等设备交替展示拒收人民币现金宣传标语，厅堂内醒目位置张贴“抵制拒收现金违法行为 净化人民币流通环境”宣传海报和公告。同时，该行对前来办理业务的客户进行主动宣传，安排业务熟练的大堂经理进行现场讲解，提高人民群众对当前流通人民币相关知识的认知。全行员工还利用线上宣传渠道，借助朋友圈、微信群等当前流行的新型宣传手段，积极转发、传播人民银行推送的人民币相关宣传视频，加强宣传力度，提升宣传

效果。

哪些行业拒收现金的现象较多？商超、餐饮、物业等。为此，光大银行无锡分行进企入户进行精准宣传，现场为企业职工、商户店家发放《维护人民币法定地位 尊重消费者支付方式选择权告知书》，引导商户、企业签署《不拒收人民币承诺书》，详细解答人民币相关知识，提醒单位和个人在推广非现金支付工具时，不得炒作“无现金”概念，以提高经营主体的法律意识，保障消费者的合法权益。

保留传统金融服务方式，加大拒收现金等行为的整改整治力度，关系着良好健康的金融秩序。光大银行无锡分行将持续开展整治拒收现金宣传活动，打造多元化支付条件下现金安全、高效、和谐的流通环境，充分保障人民群众的支付选择权，为社会经济稳定运行提供支撑和保障，彰显金融央企的责任担当。

仇艺璇



## 交行锡东支行参与慰问受洪灾影响的学生

7月24日，无锡交行团委、无锡交行锡东支行积极响应团市委号召，在团市委、市青联、市青志协等单位带领下来到无锡市云林实验小学（春雷分部）慰问就读该校受洪灾影响地区的学生及其家长。团市委副书记何舟、无锡交行团委书记、无锡交行锡东支行全体班子成员、支行党员和团员代表共同出席活动。

据了解，因前期暴雨、内涝、泄洪等原因，部分学生家中房屋、家具、菜地、鱼塘、农作物被淹，造成了一定的生活困难。现场，锡东支行为学生和家送上矿泉水、洗护

用品和书籍等慰问物资，团市委介绍了政府帮扶救助项目，并邀请参加慰问的小朋友参加暑期公益课程和夏令营活动。慰问人员还与学生进行了亲切交流，鼓励他们理性正确面对困难，树立勇气和信心，将困难转化为进步的动力，努力拼搏、刻苦钻研，争取早日成长成才。参加座谈的学生家长纷纷表示，感谢政府和金融机构的暖心帮扶举措，让他们感受到了无锡这座城市的温情与善意。

